

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1455211	<p>Bejelentő egy budapesti székhelyű alapítvány tevékenységét kifogásolva tett bejelentést. Álláspontja szerint az érintett civil szervezet nem tesz eleget a <i>civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről</i> szóló 350/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet vonatkozó rendelkezéseinek, így működéséről, valamint az adományok felhasználásáról nem ad tájékoztatást az általa használt tájékoztatási eszközökön keresztül (honlapján, hírlevélben).</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Fővárosi Törvényszék a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a civil szervezeteket terhelő – működésükre és az adományok felhasználására vonatkozó információk saját honlapon történő – tájékoztatási kötelezettsége teljesítésének előmozdítását a nyilvántartó bíróság jogszabályi rendelkezés hiányában sem a civil szervezetekkel szemben lefolytatható nemperes eljárásban, sem igazgatási intézkedés formájában nem tudja kikényszeríteni, illetve elősegíteni. A Fővárosi Törvényszék vizsgálata során megállapította, hogy a bejelentéssel érintett Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) <i>a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény [Cnytv.] és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény [Ectv.]</i> rendelkezéseinek megfelelően 2022. évben és az azt megelőző években az éves beszámoló letétbe helyezési és közzétételi kötelezettségének eleget tett, a beszámolók a civil szervezetek névjegyzékében elérhetőek a www.birosag.hu oldalon a http://birosag.hu/allampolgaroknak/civil-szervezetek/civil-szervezetek_nevjegyzeke-kereses menüpont alatt. Az Alapítvány honlapja az interneten elérhető, azon a névjegyzékben közzétett beszámolók a 2021. évig terjedő időszakra vonatkozólag megtekinthetők. A Fővárosi Törvényszék a közérdekű bejelentés alapján végzésben hívta fel az Alapítványt a 2022. évi beszámoló saját honlapon történő közzétételére. A beszámolók letétbe helyezésével kapcsolatos ellenőrzésre és bírságolásra a nyilvántartó bíróság az Ectv. 30. § (5) bekezdése alapján jogosult, ezen kívül a nyilvántartó bíróságnak további eljárás indítására, illetve jogkövetkezmény levonására nincs hatásköre.</p>